

VÝŽIVOVÉ ÚDAJE	
	na 100 ml mléka/mléka 285 kJ/68 kcal
Energetická hodnota/Energia	3,9 g
Tuky	1,0 g
z toho nasycené/nasytené mastné kyseliny	0,6 g
polynenasycené/polynenasycené mastné kyseliny	17 mg
- kyselina arachidonová/ arachidonic acid (ARA)	470 mg
- kyselina docosahexaenová/ docosahexaenoic acid (DHA)	17 mg
- kyselina linolová (LA)	470 mg
- kyselina n-linolenová/ n-linolenic acid (ALA)	56,2 mg
Sacharidy	7,0 g
z toho:	7,0 g
- cukry	7,0 g
- laktóza	7,0 g
- polyalkoholy/polysols	1,5 mg
- inositol/inositol	7,0 mg
Vláknina	0,5 g
z toho:	0,5 g
galaktózosacharidy (GOS)	0,5 g
fruktooligosacharidy (FOS)	0,06 g
3 galaktózy/laktóza (G-G)	0,06 g
Bilany/Biotiny	1,4 g
Vitamíny	
A	60 µg
B <sub>1</sub>	1,5 µg
B <sub>2</sub>	1,2 µg
K	57 µg
	8,5 mg
Thiamin/Thiamin (B <sub>1</sub> )	0,07 mg
Riboflavin/Riboflavin (B <sub>2</sub> )	0,14 mg
Niacin/Niacin (B <sub>3</sub> )	0,44 mg
Folát	0,057 mg
B <sub>6</sub>	10 µg
Kyselina listová	8,3 µg
B <sub>12</sub>	0,17 µg
Arachidón/Bioleín	1,5 µg
Kyselina pantoténová/pantoténová	0,54 mg
Minerály/ Minerálne látky	
Sodík	22,8 mg
Draslík	86 mg
Chlór	57 mg
Vápnik/Vápnik	60 mg
Hořčík/Magnezium	34 mg
Hořčík/Magnezium	6,0 mg
Železo	0,54 mg
Zink/Zink	0,40 mg
Měď/Měď	0,052 mg
Mangan/Mangan	0,003 mg
Fluorid	<0,0006 mg
Selen/Selen	2,9 µg
Jód	1 µg
Bohaté vlákninou / Bohaté vlákninou látky	2 mg
L-karnitin/L-karnitin	22 mg
Cholin/Cholin	0,3 mg
Barium/Barium	0,3 mg
Celulóza/celulóza oligosacharidy GOS	0,1 g



# Nutrilon

## ADVANCED

**40 let**  
VÝZKUMU VĚŽIVY  
V RANÉM VĚŽIVU

**Naše výživové  
kompletní receptura\***  
DHA (Omega-3)\*\*



**800g e**

Počáteční mléčné kojenecké výživa v prášku. / Počáteční kojenecké mléčné výživa v prášku.  
\*jak požadují právní předpisy pro počáteční kojeneckou výživu.  
\*\*Obsahuje DHA (jak požadují právní předpisy pro veškerou kojeneckou výživu).

Naše PATENTOVANÁ receptura  
Naše PATENTOVANÁ receptura

### PRAKTICKÉ BALENÍ PRO VÁS / PRAKTICKÉ BALENIE PRE VÁS



Dvojitý bezpečnostní výhled pro dokonalé uzavření a zachování čerstvosti před prvním použitím. / Dvojitý bezpečnostní výhled před uzavřením a zachování čerstvosti před prvním použitím.

Zacvakání při uzavření chrání rukou před kontaminací a vysypáním. / Zacvaknutí při uzavření chrání ruky před kontaminací a vysypáním.

Navenku tak, aby se vám drželo. / Navenku tak, aby se vám drželo.

Odměrná pro správné dávkování. / Odměrná na správné dávkovanie.

Místo pro odměrku, aby byla odměrná míra viditelná v kontaktu s mléčným práškem. / Miesto na odměrku, aby odměrná míra byla viditeľná v kontakte s mliečnym práškom.

### DOPORUČENÉ DÁVKOVÁNÍ / ODPORÚČENÉ DÁVKOVANIE

Doporučené množství mléka dle věku je orientační. U každého dítěte je potřeba zvážit individuální potřebu dítěte a doporučením vašeho pediatra. Mléko neslazujejte a dle věku přivádějte více odměrek, aby se osvojilo.

Odpovídající množství mléka dle věku je orientační, musíte se podívat na individuální potřebu dítěte a doporučením vašeho pediatra. Mléko nepřidávejte a podle věku přivádějte více odměrek, aby se osvojilo.

Věk dítěte / věk dieťaťa	Množství mléka / množství mléka	Příprava / Příprava látky	Voda	Počet odměrek / počet odměrek
0 - 2 tk. mléka/mesíc	5 x 100 ml mléka/mléka	100 ml	50 ml	5
2 - 3 tk. mléka/mesíc	5 x 120 ml mléka/mléka	120 ml	60 ml	6
3 - 4 tk. mléka/mesíc	5 x 160 ml mléka/mléka	160 ml	80 ml	8
4 - 5 tk. mléka/mesíc	5 x 200 ml mléka/mléka	200 ml	100 ml	10
6. měsíc/mesíc	5 x 225 ml mléka/mléka	225 ml	110 ml	11

100 ml Nutrilonu = 30 ml převarované/převarenej vody + 3 zarovnané odměrky/odměrky = 285 kJ (68 kcal), 1 zarovnaná odměrka/odměrka = 4,7 g sušeného prášku. Používejte orientační odměrku z výroby / použítie orientačnú odměrku.

### NÁVOD NA PŘÍPRAVU / NÁVOD NA PŘÍPRAVU

Vysterylizujte všechno používané nádobí a převarujte pitnou vodu určenou pro kojence. Nechte ji konicvi vychladnout asi 30 minut na přibližně 40 °C. Dopovídající množství převarované vody (viz tabulka) vliete do vysterylizované láhve. / Vysterylizujte všetko používané nádobie a prevarte pitnú vodu určenú pre dojčatá. Nechajte ju konicvi vychladnúť na približne 40 °C. Dopovídajúce množstvo prevarenej vody (pozrite tabuľku) vliete do vysterylizovanej fľaše.

1. Na dávkování vždy používejte přiloženou odměrku. Prášek v ní zarovnejte pomocí speciálního plastového pásku uvnitř obalu. / Na dávkovanie vždy používajte priloženú odměrku. Prášok v nej zarovnejte pomocou špeciálneho plastového pásku vo vnútri obalu.
2. Do láhve s vodou přidejte odpovídající množství prášku (viz tabulka). Ihned po uzavření láhve ji důkladně protřepejte 10 sekund ve svislé poloze. / Do fľaše s vodou pridaťe odpovídajúce množstvo prášku (pozrite tabuľku). Ihneď po uzavretí fľaše ju dôkladne pretrepte 10 sekund vo svislej poloze.
3. Před podáváním ověřte teplotu mléka kapnutím na vnitřní stranu zápěstí a ihned podávejte. / Před podávaním overte teplotu mlieka kapnutím na vnútornú stranu zápästia a ihneď podávajte.
4. Před podáváním ověřte teplotu mléka kapnutím na vnitřní stranu zápěstí a ihned podávejte. / Před podávaním overte teplotu mlieka kapnutím na vnútornú stranu zápästia a ihneď podávajte.

### DŮLEŽITÉ RADY A UCHOVÁNÍ / DŮLEŽITÉ RADY A UCHOVÁVANIE

- Přípravou stravy spotřebujte do dvou hodin, poté skladujte. / Přípravou stravy spotrebujte do dvoch hodín, následne skladujte.
- Nechovávejte stravu v mikrovlnné troubě, aby se předšší opožďoval dítěte a občas nerovnoměrně ohřál. / Nechovajte stravu v mikrovlnnej rúre, aby ste predšší opožďoval dieťa a občas nerovnomerné ohreje.
- Dohlédněte na hygienu ústní dutiny v období růstu prvních zubů, především před spaním. / Dohlédnite na hygienu ústnej dutiny v období rastu prvých zubov, především pred spaním.
- Ho každém použití obal vždy pečlivě uzavřete a uchovávejte jej na suchom a chladnom mieste (ne v chladničke).
- Nevkládejte dovnitř vlnku odměrku. Obsah spotřebujte do 1 měsíce po otevření. / Vlnku odměrku nevkładajte dovnitř. Obsah spotrebujte do 1 mesiaca po otvorení.

**800g e**

Počátek života vašeho dítěte je výjimečné období. Je krásné, občas nevyzpytatelné, ale především hektické. Musíte se starat o vlna věcí, a proto je důležité mít se na jeho obrátit. Jsme tu pro vás. Venujeme se zkoumáním výživy v raném věku a jejího vlivu na imunitu miminek. Předáváme naše poznatky, aby se mohly být jisti výživou vašich nejmenších.

**40** let výzkumu výživy v raném věku

Začiatok života vášho bábätka je výjimečné obdobie. Je krásne, občas nevyzpytatelné, ale predovšetkým hektické. Musíte sa starať o vlna vecí, a preto je dôležité mať sa na jeho obrátit. Sme tu pre vás. Venujeme sa skúmaniu výživy v ranom veku a jej vplyvu na imunitu bábätiek. Odovzdávame naše poznatky, aby ste si mohli byť istí výživou vašich najmenších.



**BEZ PALMOVÉHO OLEJE** \*Kto to vyzadujú právne predpisy pre počiatkovú dojčenskú výživu. \*\*Obsahuje DHA (v zmysle požiadaviek predpisov plamných pre všetky počiatkovú dojčenskú výživu).

**ROSTEME S VAŠIM DĚTÁTKEM**  
Od ukončeného 6. měsíce doporučujeme pokračovat s Nutrilon® 2

**RASTIEME S VAŠIM DĚTÁTKOM**  
Od ukončeného 6. mesiaca odporúčame pokračovať s Nutrilon® 2

POTŘEBUJETE PORADIT V OTÁZKÁCH VÝŽIVY A RODIČOVSTVÍ? NAŠI ODBORNÍCI JSOU TU PRO VÁS.  
POTREBUJETE PORADIŤ V OTÁZKÁCH VÝŽIVY A RODIČOVSTVA? NAŠI ODBORNÍCI SÚ TU PRE VÁS.

**Nutriklub**  
Nutrilon republika info@nutriklub.cz  
Nutrilon Slovenská republika info@nutriklub.sk

ČR 800 110 000  
SR 0800 601 600  
www.nutriklub.sk



Bežno v ochrane atmosféry. Skladujte na suchom a chladnom mieste (max. do 25 °C, nie v chladničke).  
Minimálna trvanlivosť do vyššieho dátumu. Minimálna trvanlivosť do vyššieho dátumu. Minimálna trvanlivosť do vyššieho dátumu.

### SLOŽENÍ/ZLOŽENIE

Laktóza (z mléka/mléka), vodnímléčné mastné oleje (glucosylglycerol) s vysokým obsahem kyseliny olejové / s inozitolu / s vysokým obsahom kyseliny olejové, kolosový, fosfolipidy, slunečnicový, slunečnicový, susené odšťavené mléko / odtučněné mléko, demineralizovaná sýrovka / sýrka (z mléka/mléka), galaktoligosacharidy (z mléka/mléka), koncentrát sýrovkové bílkoviny / sýrovkové bílkoviny (z mléka/mléka), mléčné bílkoviny/mléčné bílkoviny, fruktooligosacharidy, vlný olej, citrónan (čistý), arachidón, uhličitan vápenatý, olej z Montereale alpina, chlorid hořčičný/horčičný, chlorid choline / cholin chlorid, fosforan vápenatý, citrónan / citrón sodný, chlorid draselný, chlorid sodný, kyselina L-asparagová, emulgátor (sójový lecitín/lecitin), inositol/inozitol, L-tryptofan/L-tryptofán, L-askorbin sodný, síran železnatý/síran zinečnatý/zinečnatý, L-karnitin/L-karnitin, antioxidant (askorbypalmitát), D-pantothénol/pantoténát vápenatý, nicotinamid/nicotinamid, síran měďnatý/měďnatý, DL-α-tokoferyl acetat, retinylpalmitát, thiamin/thiamin hydrochlorid, riboflavin/riboflavin, pyridoxin/pyridoxin hydrochlorid, jodid draselný, kyselina pteroylmonojoglutarát/pterynomonoglutarát (kyselina listová), lysine/dimethyllysine, selenitan sodný, síran mangnatý/mangnatý, cholekalciferol, D-biotin/D-biotin, kyanokobalamin/kyanokobalamin.

Složení se vztahuje/zloženie sa vztahuje k složenému stavu potraviny.

### DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ / DŮLEŽITÉ UPOZORNENIE

Pro výživu novorozenců a kojenců je nepřetržitě a nevyhnutelně strava, zastoupením svých žvín a jejich kvalitou, mateřské mléko. Nutrilon® 1 počáteční mléko by mělo být používáno na základe doporučení lékaře nebo osoby kvalifikované v oblasti výživy lidí, farmacie nebo péče o matku a dítě. Výrobek je určen pro výživu kojenců od narození, nemělo by být kápen. Je vhodné pro výživu kojenců během prvních měsíců života až do doby zavedení vhodných příkrmů. Pro zdraví kojenců je důležité období dočasně odstavit na přípravu u uvedených doporučení. Podporujeme doporučení WHO - piné kojenci v prvních 6 měsících věku a pokračování až do 2 let a dále, spolu se zaváděním bezpečné a vhodné doplňkové stravy. Pro výživu novorozenců a dojílat je nepřetržitě a nevyhnutelně strava, zastoupením svých žvín a ich kvalitou, mateřské mléko. Nutrilon® 1 počáteční mléko by sa malo používať len na základe rady lekárskeho odborníka alebo osoby kvalifikovanej v lekárske, výžive ľudí alebo farmácie alebo iných odborníkov zodpovedajúcich za starostlivosť o matku a dieťa. Výrobok je určený na výživu dojčiat od narodenia, nemal by byť kápen. Je vhodné dočasně odstaviť na prípravu u uvedených odporúčaní. Podporujeme odporúčanie WHO - piné dojčiat v prvých 6 mesiacoch veku a pokračovanie až do 2 rokov a ďalej, spolu so zavádzaním bezpečnej a vhodnej doplnkovej stravy.

**DANONE**